

NIP: 712-308-47-59

Regon: 060281989

Numer sprawy: UCS/ZP/02/20

Lublin, 06.05.2021 r.

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia

dotyczy: postępowania na dostawę leków narkotycznych, psychotropowych i recepturowych

W związku z pytaniami uczestników postępowania dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – przesyłamy treść zapytań nadesłanych do w/w zamówienia wraz z odpowiedzią udzieloną przez Zamawiającego:

1. Do §4 ust.3 projektu umowy. Czy ze względu na stan epidemii i wzmożone środki ostrożności Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie okresu reklamacyjnego, wymiany towaru wadliwego na towar bez wad do 3 dni od dnia otrzymania wezwania?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapisy w § 4 ust. 3 projektu umowy nadając mu nowe brzmienie:

„Zamawiający zastrzega sobie możliwość zwrotu całości dostawy na koszt Wykonawcy, jeśli dostarczany towar nie będzie spełniał wymogów zawartych w niniejszej umowie oraz w przypadku dostawy produktu wadliwego lub niezgodnego z przedstawionym w ofercie (tj. nieodpowiedniej klasy i jakości). Wykonawca zobowiązuje się w takim przypadku do wymiany towaru na własny koszt w terminie nie przekraczającym 3 dni roboczych, licząc od daty otrzymania wezwania. Za datę realizacji zamówienia przyjmuje się datę dostawy wymienionego towaru.”

2. Do treści §4 ust.4 wzoru umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek co najmniej 75% okresu ważności nadanego przez producenta dla zamówionych towarów? Wskazujemy, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o rezygnację z zapisu dot. możliwości zwrotu produktów z terminem ważności krótszym niż 75% pełnego okresu ważności i dopisanie do §4 ust.4 wzoru umowy następującego zdania: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapisy § 4 ust. 4 nadając mu nowe brzmienie:

„Okres ważności dostarczanego asortymentu wynosić będzie nie mniej niż 50% okresu przydatności określonego przez producenta licząc od daty dostawy do Zamawiającego. Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego. Na każdym opakowaniu powinien widnieć napis informujący o dokładnej dacie ważności produktu (przydatności do użycia), np.: „Najlepiej zużyć przed końcem...”. Nieodochowanie przez Wykonawcę powyższych wymagań uprawnia Zamawiającego do zwrotu towaru na koszt Wykonawcy i żądania od Wykonawcy wymiany towaru w terminie 2 dni roboczych”.

3. Do §5 ust.1 pkt a) i b) Projektu umowy. Czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary za zwłokę w dostawie czy reklamacji do 20 zł dziennie?

Odpowiedź: Zamawiający Wymaga zgodnie SWZ.

4. Do treści §5 ust. 2 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów wzoru umowy w §5 ust.2 poprzez zapis o ewentualnej karze za odstąpienie od umowy w wysokości 10% wartości NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapisy projektu umowy w § 5 ust. 2 nadając mu nowy brzmienie:

„W przypadku rozwiązania Umowy (także w drodze odstąpienia) przez Zamawiającego z winy Wykonawcy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w wysokości 10% wartości netto niezrealizowanej części przedmiotu umowy.”

Niniejsze Wyjaśnienia do SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w prowadzonym postępowaniu na dostawę leków narkotycznych, psychotropowych i recepturowych (nr sprawy: UCS/ZP/02/21).

Prosimy o uwzględnienie w/w zmian i zapraszamy do składania ofert.

Z poważaniem